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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE OUTUBRO DE 2023. 

CONFORME ART. 144 E SEGUINTES DO REGIMENTO INTERNO 

 

ÚNICA DISCUSSÃO: 

PROJETO DE LEI Nº 120/2023, de autoria do VEREADOR ELIESIO BRAZ BOLZANI, que 

“Dispõe sobre a obrigatoriedade da previsão de pontos de tomada de energia elétrica para 

recarga de veículos elétricos, nas vagas de veículos em garagens de edifícios (condomínios) 

residenciais e comerciais, destinadas ao abastecimento de veículos elétricos, com medição 

individual de consumo, no município de Colatina/ES, e dá outras providências.”. 

As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

tomada de contas; e Agricultura, Defesa do Meio Ambiente, do Consumidor e do Patrimônio 

Paisagístico, Histórico e Artístico opinam pela APROVAÇÃO da proposição. 

 

PROJETO DE LEI Nº 121/2023, de autoria do VEREADOR ANGELO STELZER NETO, que 

“Visa garantir o direito ao acompanhamento especializado por equipe multidisciplinar nas escolas 

públicas e privadas de Colatina para a pessoa com transtornos do espectro autista – TEA, TDH, 

Síndrome de Dow e todos os transtornos globais do desenvolvimento e dá outras providências.”. 

As Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; e Direito do Homem e da 

Mulher opinam pela APROVAÇÃO da proposição. 

 

MOÇÃO: 

- MOÇÃO Nº 156/2023, de autoria do VEREADOR ANGELO STELZER NETO, de aplausos ao 

Ilustre Senhor José Augusto Zulske Ribeiro pelos 10 anos do Portal De Noticias “Colatina Em 

Ação”.  

 

- MOÇÃO Nº 157/2023, de autoria do VEREADOR ADINILCIO PINTOS DA SILVA (COELHO), 

de aplausos a Fillipe Peter Rossi pela história inspirada de superação e empreendedorismo, pois 

conseguiu transformar um momento difícil, como o desemprego durante a pandemia, em uma 

oportunidade de negócio bem sucedido. 

 

- MOÇÃO Nº 158/2023, de autoria do VEREADOR OLMIR FERNANDO DE ARAÚJO 

CASTGLIONI, de aplausos aos senhores Jaquislei Teodoro Victer, Gustavo de Oliveira Rossini, 

Felipe Engelhardt Mattedi e Maira Costa Domingos, pelas ações desempenhadas no decorrer do 

mês de agosto, sendo destaque na Policia Militar do Espirito Santo como a equipe de K9 mais 

produtiva em todo Estado no respectivo mês.  
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- MOÇÃO Nº 159/2023, de autoria do VEREADOR ELIESIO BRAZ BOLZANI, de aplausos ao 

TIME DE FUTEBOL FEMININO SOCIETY “PRINCESAS DO NORTE”, pela conquista do terceiro 

lugar no campeonato de futebol da advocacia promovido pela CAAES em 2023.  

 

TRIBUNA LIVRE 

1) Michelle Bulian Araújo de Barros 

Assunto: Necessidade de uma garantia legal que permita equipe multidisciplinar prestar 

acompanhamento a alunos com transtornos de desenvolvimento no interior das escolas. 

 

Colatina – ES, 06 de outubro de 2023.  

 

DARIO RUDIO JUNIOR 

1º Secretário 

Mesa Diretora 

Câmara Municipal de Colatina 
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